



В детском саду №14 «Золотой ключик» на протяжении многих лет существует традиция начинать новый учебный год с праздника «День взросления». Это всегда веселый и радостный праздник для детей. Мероприятие проходило в группах, в игровой форме. К детям пришли в гости Капризка и Ириска.

В младших группах дети вместе с Ириской выполнили веселую зарядку, показали герою свою ловкость, любознательность, а также навыки и умения, приобретенные ранее. В конце праздника станцевали танец «Солнышко».

В группах старшего возраста в гости приходила Капризка. Дети научили ее счету, изображенный на картинках предметов, а также помогли рассортировать предметы для занятий и для игр. В завершении мероприятия Капризка вместе с детьми станцевала задорный танец «Помогатор».

Праздник получился веселым и интересным для дошкольников благодаря совместной деятельности музыкального руководителя Мельниковой К.В. и инструкторов по физической культуре Кувшиновой З.М. и Артемьевой И.В.





